



说到2012,经济学家也许会皱眉,国际问题专家会一脸迷茫,只有体育迷的脸上永远绽放疯狂——这一年的体育赛程表,仿佛一张豪华的自助餐门票,奥运会、欧洲杯、混战中的NBA、再度扬帆的娜姐和翔飞人,以及未完待续的反赌公审……2012的每一天,都是体育迷的狂欢日。

### 伦敦奥运中国军团一骑绝尘?

四年一度的夏季奥运会,对于无数体育迷和伪体育迷来说,是翻看体育网页、看体育报道的日子,不论你懂不懂,总要在这一季节装懂,而唯一主流的谈资是,中国军团能否再续北京奥运辉煌。四年前,我们是东道主,我们占尽天时地利人和,四年之后,陌生的英伦会给中国军团怎样的挑战?不管你信不信,至少外国专家认为,中国队还将一骑绝尘。



2012,中国必胜!

## 奥运会、欧洲杯、李娜刘翔再度崛起

# 2012,体坛该期待点啥?



### 欧洲杯谁会倒在“死亡之组”?

四年之后,西班牙队已经成了世界冠军;四年之后,他们的华丽让宇宙震惊。不过,在最神秘的欧洲杯,从来不乏童话和神话,西班牙卫冕,或许是一则完美的神话,而荷兰和德国逃出死亡之组,或许就是一则很浪漫的童话了。德国、荷兰、葡萄牙和丹麦,这样的“死亡聚会”很吊胃口,谁倒在死亡的镰刀下,都不会让人太意外。

### 天王天后李娜刘翔再度崛起?

过去的一年,中国体坛多了一位新贵——李娜,作为姚明、刘翔后,中国体育的一面旗帜、一张标志性面孔,她成为世界各大体坛奖项提名的候选人、成为各大杂志年终盘点的主人公。新的一年,对于网球选手来说,是一切推翻、重新再来的时刻,娜姐还能让我们的网球情感二次沸腾吗?过去的一年,翔飞人强势回归,在大家都为他“手拉手”丢掉世锦赛金牌惋惜时,他的淡然一笑,让人看到天王的光芒。希望他,大度有大福,在伦敦让我们看到他第二个巅峰。

### 足坛大审中超联赛集体降级?

中国体坛前所未有的足球反赌,在新年到来前,进行了第一次公审,但大戏留给了2012。那群穿着“黄马甲”的前中国足坛巨头们,能得到什么样的审判结果,我们很关心。更关心的是,中国现任的足协官员、体育总局能否痛下决心,让被爆出丑闻的现中超队伍集体降级、壮烈牺牲?而比牺牲更重要的是,中国足坛的

### NBA:混沌中谁是总冠军?

圣诞节掀起了NBA大餐的盖子,里面的菜却让人吃得“不爽”,科比不行了,凯尔特人不行了,卫冕冠军不行了,传说中很凶的快船也不行了,从2011年的几轮比赛看,NBA完全就是一锅馄饨,吃不出馅儿的馄饨。连资深NBA专家都摇头,新赛季,让人看不懂。我们只期待,有新的冠军偶像能够开天辟地,科比,还是让他和情妇们,洗洗睡吧。

### 外援巨星金钱能否打造王朝?

中国体坛在2011年末,最掷地有声的配乐,算得上砸钱的声音。CBA赛场,大牌、大腕扎堆,JR史密斯、马布里、布鲁克斯,就连远在美国的奥尼尔都知道布鲁克斯来了广东。中超赛

毒瘤,是否就此连根拔起,我们的足球天空,是否如绿茵场一样,充满生机。



场,阿内尔卡来了,德罗巴还会远吗?更让人激动的是,德罗巴的年薪将创造世界第一的神话。我们相信,金钱能够砸出梦之队,但也许,光靠外援建立不了一个王朝。 陈甘露

### “中国体操队招待门”追踪

#### 黄玉斌

### 发迟到的公开信喊冤

对于网上传出的天津体育局以天价招待费招待中国体操队总教练黄玉斌一事,国家体育总局监察局有关负责人日前已经明确表态说此事不真实。前天,体操运动管理中心正式对此事作出回应,否认此传闻。体操中心副主任、中国体操队总教练黄玉斌本人则通过网络发表公开信,希望司法部门介入调查“招待门”。

体操中心在声明中表示,2011年6月4日~6日,黄玉斌、叶振南等人未去过天津市体育运动学校,不存在天津市体育运动学校花16万余元接待的问题。6月,国家体操队在天津蓟县国家体操队训练基地组织封闭训练,恰逢端午节,蓟县基地邀请黄玉斌、叶振南、部分教练员及家属到基地过节,但4日到基地5日就离开了。黄玉斌等人未去过天津市,未住过网上所说的“泰达宾馆”,没有接受任何礼品、礼金和支付凭证,没有接受任何礼品、礼金和支付凭证。

黄玉斌则在网上发表“一封迟到的公开信”。“由于我们训练工作繁忙,对网络技术还不能熟练运用,没能及时回应,引起网上热议。”黄玉斌喊冤说,“我可以负责任地向大家保证,在上述活动期间绝没有接受任何礼品、礼金的馈赠,也没有参加高消费的娱乐活动,至于网上流传的那一纸账单,我深感莫名其妙,期望司法部门进行调查,核实其真伪,还我们以清白。”

### 世预赛“鸡肋战”

#### 国足主场定广州

昨天,在家乡马德里过新年的国足主帅卡马乔通过网络向中国球迷拜年。据记者了解,卡马乔将于1月9日回北京,之后他将确定参加1月14日国家队集训的球员名单。

2月将进行一场热身赛,直到2月29日与约旦队的比赛结束,集训时间长达45天。在前天结束的中超、中甲和中乙的俱乐部老总会议期间,国脚比较多的俱乐部与中国足协领导就国脚参加集训的问题进行了协商。不少俱乐部表示,不希望自己球队的主力队员离开球队这么长时间参加国家队集训。按照今年联赛的初步赛程,今年3月10日中超联赛就将开始,如果国脚全程参加国家队集训和比赛,则意味着这些国脚与俱乐部队的集训时间只有10天左右。而广州恒大、天津泰达和北京国安还将参加3月7日就开始的亚冠联赛,这样时间更加紧张。足协之前已经考虑到了这个问题,因此在中国队的主场选择上,福特宝公司进行研究,最终决定将与约旦队的比赛主场放在广州。“比赛安排在广州,主要是方便恒大(上期5人入选国家队)参加接下来的亚冠比赛。”福特宝公司相关人员告诉记者。 张龔

### 李娜许愿新年再获大满贯

尽管未能在最后的混双比赛中与吴迪一起击败巴托丽和加斯奎特,但对李娜来说昨天的霍普曼杯比赛已经是新赛季一个相当不错的开始了。虽然中国队最终1:2输给法国,但是李娜还是凭借单点击败巴托丽,收获了本赛季第一场比赛的胜利。赛后,心情不错的李娜表示新年愿望就是赢得另一个大满贯冠军头衔。 小袁



# 最后4.6秒 韦德准绝杀 “小皇帝”庆生

据新华社电 昨日的NBA赛场,“小皇帝”詹姆斯无疑是最幸福的人。

当天是他27岁的生日,他和“哥们儿”韦德联手奉献最后4.6秒准绝杀,帮助迈阿密热火队103:101险胜明尼苏达森林狼队,迎来四连胜。比赛还剩8.1秒时,“闪电侠”韦德后撤步跳投将比分追至101:101。最后4.6秒,詹姆斯前场发球与韦德上演空中接力好戏,“闪电侠”甩开防守球员高高跃起打板入筐。

此役,詹姆斯豪取34分、10次助攻和8个篮板的准三双数据,三巨头另外两位韦德和波什分别得到19分和20分。

### 小牛凯尔特人结束连败

东西区两支豪强达拉斯小牛队和波士顿凯尔特人队在双双经历了尴尬的三连败后,迎来了各自新赛季的首场胜利。在取得了50:46的半场领先后,小牛凭借一波12:0的第三节冲击波将胜利牢牢掌握在自己手中,最终以99:86主场击败多伦多猛龙队。替补中锋辛米6投6中得到个人职业生涯最高的19分,同时这也是全队最高分,诺维茨基贡献18分。

卫冕冠军的胜利归功于替补球员的出色发挥,除马辛米外,“超级第六人”特里掠下17分,“飞人”卡特也有10分入账。小牛全队替



詹姆斯生日愿望是夺取NBA总冠军

球员一共得到56分,占全队总得分一半以上。“真理”皮尔斯终于在主场伤愈复出,帮助

“绿衫军”96:85力克底特律活塞队。经历了赛季初三连败阵痛,“老三巨头”的聚首让凯尔特人大部分时间掌控局势。凭借雷·阿伦和皮尔斯在第三节的爆发,凯尔特人带着22分的巨大优势进入第四节,也使比赛早早失去悬念。

### >>>绝对有关

#### 三巨头携手来华打中国赛?

日前,“青岛啤酒·迈阿密热火队战略合作签约仪式”在美国举行,迈阿密热火队老板阿里森、总裁莱利、热火“三巨头”小皇帝詹姆斯、闪电侠韦德、龙王波什以及著名球星巴蒂尔齐聚迈阿密美航球馆,总裁孙明波出席了本次签约仪式。

在签约仪式现场,双方发布“2012热火女郎征集令”,他们将继续在中国选拔拉拉队宝贝,挖掘更多对篮球和拉拉舞充满热爱与才华的年轻人。比赛胜出的前三名选手将成为“热火女郎”,到美国接受职业训练和表演两个月。届时,中国拉拉队宝贝有机会登上热火队的主场,与“三巨头”同台炫技,与美国拉拉队同台“飙舞”,为热火队冲击总冠军呐喊助威。

另外据《太阳哨兵报》报道,热火目前已经考虑申请2012年赴中国打季前赛,届时中国球迷有望近距离观看三巨头的比赛。